
議会トピックス
悲惨な原爆の記憶を風化させず、核兵器のない平和な世界の実現をめざすため、板橋区議会
の代表が長崎で開催された式典に参列しました。長崎市平和祈念式典への参列

8月9日に77回目の「長崎原爆犠牲者慰霊平和
祈念式典」が開催されました。
板橋区議会を代表して茂野善之、杉田ひろし、
大田ひろし、山内えり、五十嵐やす子の5名の議
員が参列し、多くの犠牲者の御霊に哀悼の意を表
するとともに、世界の恒久平和を祈りました。

各常任委員会が、他の自治体の先進事例について調査・研究するため、下記のとおり行政視
察を実施しました。常任委員会 行政視察

●富山県富山市（8月2日）
多様な世代へ福祉サービスを提供するま
ちなか総合ケアセンターの取組みについて
視察を行い、各委員からは産後ケア応援室
の受入体制などについて質問がありました。
●富山県射水市（8月3日）
在宅療養者のための多職種連携支援シス
テム（ICTツール）の運用について視察を
行い、各委員からは歯科医師との連携に向
けた取組みなどについて質問がありました。
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●北海道北斗市（8月17日）
商店街等元気づくり事業補助金について

視察を行い、各委員からは開業した事業主
の成功事例や市外からの転入者の目標値な
どについて質問がありました。
●北海道函館市（8月18日）
函館市地域交流まちづくりセンターにつ

いて視察を行い、各委員からは現指定管理
者がセンターを運営する強み、町会との関
わり方などについて質問がありました。

区
民
環
境
委
員
会

●北海道千歳市（7月27日）
シティセールス戦略プランの取組み及び
効果について視察を行い、各委員からは
SNSの活用状況や取組み、人口増加の関連
性などについて質問がありました。
●北海道札幌市（7月28日）
パートナーシップ宣誓制度の運用状況な
どについて視察を行い、各委員からは導入
の背景や他自治体との連携拡充の意義など
について質問がありました。
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●愛知県名古屋市（7月25日）
部活動の地域移行に向けた取組みについ
て視察を行い、各委員からは市内全小学校
を一者と契約した理由や指導者の確保に向
けた取組みなどについて質問がありました。
●岐阜県岐阜市（7月26日）
子どもの権利条例の制定経緯及び支援策
について視察を行い、各委員からは子ども
・若者総合支援センターが取扱う情報の共
有方法などについて質問がありました。
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●京都府京都市（8月2日）
Park-PFI制度を活用した大宮交通公園の

整備・運営について視察を行い、各委員か
らは民間活力を活用した公園整備を実施し
た理由などについて質問がありました。
●奈良県生駒市（8月3日）
空き家流通促進プラットホームの取組み

について視察を行い、各委員からは利用に
あたり所有者から同意を得る工夫や空き家
の発生予防に効果的な取組みなどについて
質問がありました。
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●会議は議会運営委員会を除き、原則として
午前10時に開会予定です。日時は変更とな
る場合があります。
●手話通訳は希望日の7日前、一時保育は希
望日の10日前、ヒアリングループ（磁気誘
導ループ）の利用（委員会室のみ）は希望
日の3日前（土日祝日を除く）までにお申
し込みください。
●新型コロナウイルス感染拡大防止のため、
傍聴はできる限りお控えください。なお、
本会議の様子は、インターネットでライブ
中継及び録画配信を行います。ホームペー
ジよりご覧ください。

令和4年第4回定例会の開会予定

11月17日（木） 告示、議会運営委員会

11月28日（月） 本会議（一般質問）

11月29日（火） 本会議（一般質問）

12月1日（木）
企画総務委員会
区民環境委員会
健康福祉委員会

12月2日（金） 都市建設委員会
文教児童委員会

12月7日（水） 議会運営委員会

12月8日（木）
自治体DX調査特別委員会、
地域・経済活性化調査特別
委員会

12月9日（金）
災害対策調査特別委員会、
インクルージョン推進調査
特別委員会

12月13日（火） 議会運営委員会

12月14日（水） 本会議
可決した意見書 可決した決議

建築物石綿含有建材の事前調査・除去費用の国民へ
の周知と国民負担軽減措置を求める意見書（要旨）

第26回参議院議員選挙期間中における蛮行に対する
非難決議（要旨）

現在、危惧されているのが、労働安全衛生法施行令の
改正以前に建てられた既存の民間住宅の解体・改修工事
に伴うアスベスト除去費用の国民負担や健康被害である。
板橋区議会は、政府に対し、次の事項の方策を早急に
講じるよう強く要望する。
1 アスベストに係る健康被害・関連法令及び解体等工
事に伴うアスベスト調査・除去費用の施主負担に関して、
国民にわかりやすく周知すること。
2 国土交通省所管の交付事業である「住宅・建築物ア
スベスト改修事業」についてレベル3（成形板等）まで
補助対象を拡充すること。

令和4年10月11日

令和4年7月8日の参議院議員選挙の応援演説中に安
倍晋三元首相が銃撃され、懸命の救命措置にもかかわら
ず、逝去された。謹んで哀悼の意を表するものである。
日本は、国民が主権をもつ民主主義国家であり、選挙
は私たち国民が政治に参加し、その意思や意見を反映す
る極めて重要かつ基本的な機会である。民主主義の根幹
をなす選挙が行われている中での暴虐は、断じて許すこ
とはできない。
板橋区議会は、今回の卑劣な蛮行を最大限に非難する
とともに、民主主義が確固たるものであることを改めて
強く決意するものである。

令和4年7月22日
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